BK Sekvens, S-torp
Simultan Varligan Bricka 9, 10 svangt 2 mot 18 2019-04-09

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 286  66.20 Torbjorn Gylje - Christer Ericsson 11004 12224 BK Sekvens, S-torp
2 19 285 65.97 Alf Roos - Leif Andersson 92856 8923 Varnamo BK - Genarps BK
3 16 241 55.79 Tor Anderson - Karin Anderson 417 3741 BK Sekvens, S-torp
4 9 234 5417 Karl-Erik Gronvall - Anna-Lisa Gronvall 4635 25526 Staffanstorps BK
4 15 234 54.17 Ingegerd Hjertsall - Elly Scholten 25033 14375 Staffanstorps BK
6 10 233 53,94 Kjell Kristiansson - Lotten Celander 410 80352 Staffanstorps BK
7 17 225 52.08 Joachim Wingardh - Elna Goransson 34224 25713 BK Sekvens, S-torp - Malmé Dam BK
7 18 225 52.08 Gunilla Wallin - Hakan Myrhagen 48390 411  BK Bridgehuset - BK Sekvens, S-torp
9 1 214  49.54 Jonny Kristiansson - Sven Wadsten 405 37903 BK Sekvens, S-torp
9 6 214  49.54 Hanna Lewandowski - Ake Kajrup 91156 4572 Malmo Dam BK - Pri-Bri 1936
11 7 211  48.84 Ann-Britt Ingerheim - Anita Martinsson 81755 38033 Svedala BK - Staffanstorps BK
12 8 207  47.92 Allan Hallgwist - Eiralill Hallqwist 25080 25079 Staffanstorps BK
12 12 207  47.92 Vibeke Nilsson - Ritva Myrhagen 28173 24760 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
12 13 207 47.92  Gunvor Frid - Bibi Bjorck 33411 25077 Staffanstorps BK
15 4 199 46.06 Sven Persson - Marie-Anne Purhagen 78393 83633 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
16 2 191  44.21 Bengt Martinsson - Greta Kristiansson 13907 7408 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
17 20 185 42.82 Arne Dahlberg - Olle Persson 406 5962 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
18 14 182  42.13 Lisa Engstréom - Johnny Nilsson 38035 57017 SPF Club 230 - BK Sekvens, S-torp
19 11 174  40.28 Paul Persson - Inga-Lill Léfquist 36913 62877 SPF Club 230 - BK Sekvens, S-torp
20 5 166 38.43 Annemarie Ritzau - Per-Ingemar Nilsson 81989 5632 Staffanstorps BK - BK Tre Sang, Helsingborg
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20 5 3NV-2 4Q 100 180 00| 6 14 4v N= A 620 170 10|17 5 3v0O-3 T 300 18.0 0.0
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6 14 3y V+1l ¢ -170 110 7.0| 4 17 44 O-1 vK 50 120 6.0|19 3 2¢ N= vA 90 120 6.0
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14 7 3NV-3 vlJ 300 180 0.0|18 12 3NDV-2 v6 300 180 00|15 2 44 0-1 vA 100 18.0 0.0
1 15 5¢ V-2 vQ 200 150 3.0( 6 17 44 O-2 v6 100 140 40| 1 5 340= vA -140 140 4.0
6 20 3NV-2 v3 200 150 30| 9 11 44 V-2 v6 100 140 40| 4 19 24 O+1 #A -140 140 4.0
9 16 44 O-1 +Q 100 11.0 70|14 8 3NO-2 v9 100 140 40|10 16 34 O= vA -140 140 4.0
17 5 3NV-1 v4 100 11.0 70 1 5 3NV= v6 -400 8.0 10.0| 6 17 4v N-3 + K -150 9.0 9.0
19 3 5v N-1 *T -100 8.0 100|15 2 3NV= v6 -400 8.0 100|20 7 4vS-3 a4 -150 9.0 9.0
8 10 4¢ V= vQ -130 6.0 120|20 7 3NV= ] -400 8.0 100 9 11 34 O+1 v¥K -170 5.0 13.0
11 18 3¢ V+3 49 -170 40 140| 4 19 4e V= v6 -420 40 140(18 12 34 O+1 +¢Q -170 5.0 13.0
13 2 5vDS-1 4Q -200 20 16.0|10 16 3NV+1 v6 -430 20 16.0(14 8 4vS-4 a4 -200 2.0 16.0
12 4 5¢ O= vA -600 0.0 180|13 3 3NV+2 v6 -460 0.0 180|13 3 4vDS-5 45 -1100 0.0 18.0
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10 12 3NN+2 #8 660 180 0.0|16 11 24 S+1 #8 140 180 00|15 4 4vyN= v8 420 170 1.0
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8 20 3vyO-1 ¢A 100 40 140(15 3 44 0= *A -130 70 110|113 5 3vN-1 ¢+ K -50 4.0 14.0
13 4 24 S-2 ] -200 10 170|13 4 54S-3 +K -150 20 16.0|14 10 4v N-1 +K -50 4.0 140
16 11 3NS-2 v4 -200 10 170| 2 6 4¢DO= ¢J -510 0.0 18011 1 3NN-2 +K -100 0.0 18.0
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15 4 5¢S= vA 600 180 00|13 6 2vDS= &5 470 180 00|13 6 4v V-3 *J 150 18.0 0.0
18 2 5vDV-1 &A 200 160 20|15 5 3vS= A 140 150 3.0|17 9 4y V-2 *] 100 160 20
17 8 4¢ S+1 vA 150 130 50|19 7 3vN= «Q 140 150 30| 4 8 3v V-1 *9 50 8.0 10.0
20 9 44S+1 +Q 150 130 50|12 2 44 V-2 vK 100 120 6.0|10 20 3v V-1 *J 50 8.0 10.0
13 5 4¢ S= ¢+Q 130 100 80|16 1 4eV-1 vK 50 8.0 10012 2 3v V-1 *] 50 8.0 10.0
14 10 4v V-1 +J 100 80 10.0|17 9 4a V-1 *A 50 8.0 10014 11 3v V-1 ] 50 8.0 10.0
3 7 3vyV= +6 -140 60 120|118 3 4aV-1 v7 50 80 100|15 5 4v V-1 a4 50 8.0 10.0
11 1 3v V+1 ¢ -170 40 14014 11 3vS-1 & A -50 40 140(16 1 3v V-1 *8 50 8.0 10.0
6 19 4v V= +6 -620 10 170| 4 8 24 V+1l 8 -140 10 17019 7 34 0-1 &K 50 8.0 10.0
16 12 4v V= *A -620 10 17.0|10 20 1a V+2 8 -140 10 17018 3 3NN-2 vT -200 0.0 18.0
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11 20 440-1 vQ 100 170 10|16 2 3¢ N= *9 110 170 10| 6 10 44 N+2 48 680 18.0 0.0
16 2 3#0-1 v7 100 170 10|18 4 3¢ N= &9 110 170 10| 1 14 44 S+1 +8 650 150 3.0
7 13 3#0= vQ -110 130 5.0| 7 13 44V-2 «K 100 140 40|15 7 44 N+1 #A 650 15.0 3.0
15 6 3#0= vQ -110 130 5.0|11 20 3+V-1 *A 50 11.0 7.0|18 5 44 S= vA 620 120 6.0
18 4 2NO= v5 -120 100 80|14 12 24 V-1 a5 50 11.0 7.0|13 8 24 S+1 7 140 9.0 9.0
17 10 3#O+2 v5 -150 80 100| 1 3 34S-1 *A -50 6.0 120|16 3 24 N+1 v6 140 9.0 9.0
5 9 3vyN-2 &K -200 60 120| 5 9 3¢ N-1 3 -50 60 120| 2 4 44 S-1 *6 -100 4.0 14.0
8 19 2vS-3 &5 -300 40 140(15 6 3¢ N-1 &9 -50 60 120| 9 19 44 N-1 a7 -100 4.0 14.0
14 12 3v N-4 *A -400 20 16.0| 8 19 3¢DN-1 49 -100 20 16.0(17 11 44 N-1 v9 -100 4.0 140
1 3 4v N-5 *K -500 00 18.0|17 10 3NS-3 SA -150 00 18.0|20 12 44 S-2 YA -200 0.0 18.0
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15 7 44 0-2 vA 200 180 00|16 4 4v N+3 ¢K 510 170 10|16 4 44 V-1 +Q 50 18.0 0.0
17 11 3¢ S= A 110 160 20|20 1 4vN+3 &T 510 170 10|18 6 2¢vS-1 +6 -100 150 3.0
114 24V-1 *4 100 90 90| 8 15 5¢ N+1 &K 420 140 40|19 10 4vS-1 45 -100 150 3.0
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2 4 3NO-1 *7 100 90 90| 7 11 1v N+5 3 230 120 6.0 3 5 2NV= v3 -120 12.0 6.0
6 10 3NO-1 +5 100 9.0 9.0(17 12 4e¢ v] 190 80 10.0| 7 11 24 V+1 &A -140 9.0 9.0
9 19 44 V-1 *4 100 9.0 9.0(18 6 4¢ v6 190 8.0 100(20 1 34 0= ¢ A -140 9.0 9.0
13 8 44 O-1 vA 100 9.0 9.0(19 10 4 +5 190 8.0 10.0( 8 15 34 V+1l +¢Q -170 6.0 12.0
20 12 3v V-1 ¢+ 4 100 90 9.0| 3 5 3¢ aA 170 40 14.0|17 12 3NV= *T -400 40 14.0
16 3 34 0= +8 -140 20 16.0| 9 13 2¢ 4A 150 20 16.0| 9 13 44 V= +J -420 2.0 16.0
18 5 44 O= +3 -620 0.0 18.0(14 2 3e *8 100 0.0 18.0(14 2 3NV+1 +Q -430 0.0 18.0
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3 14 46 O+1 &9 -150 180 0.0|19 11 3v N +K 140 180 00(10 15 4v V-2 2 100 170 1.0
4 6 3¢ O+3 49 -170 140 40| 3 14 24 0O-1 vA 100 11.0 70(14 4 3NO-2 +9 100 170 1.0
8 12 3¢ O+3 &K -170 140 40| 4 6 3¢ V-1 6 100 11.0 70 9 1 24V-1 2 50 13.0 5.0
19 11 3¢ O+3 K -170 140 40| 5 16 24 vA 100 11.0 70(18 8 34V-1 *5 50 13.0 5.0
13 10 3vy O+2 &K 200 10.0 8.0 8 12 24 vA 100 11.0 70| 2 17 1a V+1 &5 -110 7.0 11.0
5 16 3NO= *Q -600 6.0 12.0(13 10 24 vK 100 11.0 70| 5 7 24 V= 2 -110 7.0 11.0
15 9 3NV= 48 -600 6.0 12017 1 24 «K 100 11.0 70(16 6 24 V= +5 -110 7.0 11.0
17 1 3NV= 48 -600 6.0 120(15 9 2¢ v2 90 40 140|19 12 24 V= »5 -110 7.0 11.0
18 7 5¢ O+1 &K -620 20 16.0({20 2 3v + K -100 20 16.0(11 13 24 V+1 &5 -140 1.0 17.0
20 2 3NV+1 «Q -630 0.0 18.0(18 7 24 vA -110 0.0 180(20 3 24 V+1l &5 -140 1.0 17.0
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Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 4 INV-2 v4 200 180 0.0(12 13 44 N+2 43 680 180 00| 6 8 4v N= +K 420 140 4.0
16 6 2vS+2 &A 170 160 20| 5 14 44 S+1 9 650 120 6.0 9 18 4vy N= +K 420 140 4.0
9 1 2vS+1 &A 140 11.0 70| 6 8 44S+1 +Q 650 120 6.0[(10 2 4v N= +K 420 140 40
10 15 2v S+1 &A 140 11.0 70| 9 18 54 N= ¢+A 650 120 6.0(17 3 44 N= +K 420 140 4.0
18 8 2v S+1 &A 140 11.0 7.0(10 2 44 S+1 8 650 120 6.0(19 1 4vy N= +K 420 140 4.0
19 12 3v S= «K 140 11.0 70(19 1 44S+1 +Q 650 120 6.0| 5 14 3y N+1 +K 170 40 14.0
2 17 2v S= «A 110 6.0 12.0| 7 16 4e 3 620 50 13.0( 7 16 3vy N+1 ¢K 170 4.0 14.0
5 7 4vS-1 *A -50 20 16.0[20 4 4e 3 620 50 13.0(12 13 3vy N+1 ¢K 170 4.0 14.0
11 13 3v S-1 &K -50 20 16.0(15 11 3N +Q -200 1.0 17.0|15 11 2¢ N+2 ¢K 170 40 14.0
20 3 4vS-1 v3 -50 20 16.0(17 3 3N +Q -200 1.0 17.0|120 4 2y N+2 ¢K 170 4.0 14.0
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